konusulan
the spoken kalite...
quality...

58/59

wwwakkocontr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unferlage Selvaube fiir Unteriage Torx-Schiiissel

Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF N I
& ORI
SCACR/L0B08EO6 e e 08 08 70 10
SCACRL1010EOS e ® 10 10 70 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SCACR/L1212F09 e e 12 12 80 16 4015-M3.5x11
SCACRL1616H03 @ @ 16 16 100 20 CC.09T3. | yo5y3504  AACN-20001 AAVOBM3SXT  80-T15
SCACR/L2020K09 e e 20 20 125 25
SCACR/L2020K12 e e 20 20 125 25 CC. 1204
SCACRL2525M12 e e 25 25 150 32 - - 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
KAPR=95°
N ﬁ I SCLCR
== e
: 1|
3
A
AKAPR LF <_i
SStolt Takbm Olgiileri (mm) Kes}ci Ug Slkmagid_am é\flt‘hk SA/ItIlkélid_él& Tork TAqat){tar
Takim Kodu [Z;;e/ 12276;,7?5/;27;}/77’7;)) WendeschneizZJS/:{It; K/emmschrgijel;g Unter};g; Scﬁ/aubgl;z;;Uﬂm;z TOfX—SC(;;/)L{isﬁg/
Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF S QO S
& &S| <
SCLCR/LOB0BEO6 e ® 08 08 70 10
SCLCR/L1010E06 e © 10 10 70 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 82-T08
SCLCR/L1212F06 e e 12 12 80 16
SCLCR/L1010E09 e e 10 10 70 12 4015-M3.5x9
SCLCR/L1212F09 e o 12 12 80 16 4015-M3.5x11 -
cnew> SCLCRL1212M09 e ® 12 12 150 16 (CC.09T3. 80-T15
SCLCR/L1616H09 e o 16 16 100 20 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
SCLCR/L2020K09 ©® ® 20 20 125 25
SCLCR/L2525M09 e @ 25 25 150 32
SCLCR/L1616H12 e O 16 16 100 20 1020-M5x11 X 7.
T B AACN-2-0003 |AAV-07-M45x13  80-T20
SCLCR/L2525M12 e @ 25 25 150 32 '
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCACR 0808 E06

OAKKO



S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

® | kapR=95° —
§L E%i iii:::::::::::::::::::::7;;7{;]7‘4 N
Lo g _

LF )

Ejﬁr F\\LF::::::::::::@E:::::i: _ y

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas1™\ Sizdirmaz Vida Anahtal\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw | Shim Shim Screw Threaded Pin Allen Key Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneiaplatte | Klemmschraube | Unerage | Scivaube fir Unterlage Gewindestit | imensechskantschlssel | TonSthlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ ﬂé

= \ \\/

RLH=H B LF WF & & ) ,‘
SCLCR/L1212K09-SHC @ © 12 12 125 12 2703-M6X4 | AAL-03-3

SCLCR/L1616K09-SHC @ © 16 16 125 16 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x11 - TG AALO5A 80-T15

IS0 Ucuna Uygundur. / Compatible with ISO Insert. / Kompatibel mit ISO Wendeplatten.

S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°
= T
§ [aa]
LF s
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fii Untertage TonSehlissel
Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung @ @
- A
Hi=H B LF WF & &&\\
SCMCN 0808 E06 e 08 08 70 04
SCMCN 1010 E06 e 10 10 70 05 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SCMCN 1212 F06 e 12 12 80 06
SCMCN 1212 F09 e 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
SCMCN 1616 H09 e 16 16 100 08 CC. 0973. 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80°T15
SCMCN 2020 K12 e 20 20 125 10
SCMCN 2525 M12 o 25 95 150 125 CC.. 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13  80-T20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCLCR/L 1212 K09-SHC

60/61




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°

I
I
W1 5°max

J; D I
e LF ‘%
Skfi Talembighien o SE Sikma Vidasi AT Ak Vidas Tork Anatar
Takim Kodu Lager Abmesstng (mm) Wendeschneicplatte K/emmschs}.gfjegg Unrg%; Sc/zrauslyl;%;jvgrz;; Torx-sz%ié{see{/
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung Q
LH=H B LF WF WV NS
& & | 2
SDHCR/L0808EO7 e e 08 08 70 11
SDHCR/L1010E07 e e 10 10 70 12
SDHCRL1212F07 e 12 12 80 16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SDHCR/L1616H07 e e 16 16 100 20
SDHCR/L1616H11 e ® 16 16 100 20
SDHCR/L2020K11 e e 20 20 125 25 DC. 1173
SDHCR/L3232P11 e e 32 32 170 40
KAPR=93°
J ]
x
KAPR LF
StStOE Takgn OIQ[]I_eri (mm) Keslici Ugt Slkmagida3| SI:\lltllk SA)It_Ilk;/idam Tork TAnat}l{tar
Takim Kodu Lg;E'f 'Zﬁ;sfﬁ;ﬁ% Wendesc/7ne/z;’7;75/§r;e K/emmschrgi% Unler}cgg; Scﬁfaubgl;z;;l//lferfz;; Torx-Sc%)((Jsseg/
Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung @
Hi=H B LF WF S I
| & & /‘@
SDJCR/L0B0BEO7 e e (08 08 70 10
SDJCR/L 1010 E07 ee 10 10 70 12
SDJCR/L 1212 FO7 oo 12 12 80 16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 82-T08
SDJCR/L1616H07 e e 16 16 100 20
SDJCR/L 1212 F11 e 12 12 80 16
SDJCR/L 1616 H11 e 16 16 100 20
SDJCR/L2525M11 e e 25 25 150 32
SDJCR/L 3232 P11 ee 32 32 170 40
R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDHCR 0808 E07

OAKKO



S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

® | xapr=93°

LLLI
IR
TT
I
I
I
I
I
Il
I
I
I
I
I
I
I
I
I
Il
I
Il
Il
I
I
!
I
K
(N
o
B

s /o
VA

'_\
KAPR o>c<>‘
=

LF

E] \ﬁ L e @ =1 I[

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altliik Vidasr\Sizdirmaz Vida Anahtar  Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw | Threaded Pin Allen Key Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Klemmschraube Untertage | Schraube fir Unteriage Gewindestitt |Imensechstantsohlissel | Torx-Schiiissel

Ordering Code

estell-Bezeichnun s
e o e Sl e D A

SDJCR/L0810GO7-SHC @ © 8 10 90 10

SDJCRL1010KO7-SHC @ © 10 10 125 10 Do-070% AUB25E fe-Tis
SDJCRL1012K11-SHC ® © 10 12 125 12 : S 2703-MEX4 | ANL-03:3
SDJCRL1212K11-SHC ® O 12 12 125 12 pg.1173. |4015-M35x14 80-T15
SDJCRL 1616K11-SHC ® © 16 16 125 16 2TOAMBXTYS | AL:05-4

1SO Ucuna Uygundur. / Compatible with 1SO Insert. / Kompatibel mit ISO Wendeplatten.

S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

g ]
s I -
KAPRE LF ;4

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schitissel

Ordering Code

KAPR=62.5°

Q
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF &
SDNCN 0808 E07 e (08 08 70 4
SDNCN 1010 E07 e 10 10 70 5
SDNCN 1212 Fo7 o 12 12 80 6 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 82-T08
SDNCN 1616 HO7 e 16 16 100 8
SDNCN 1616 H11 e 16 16 100 8
SDNCN 2020 K11 e 20 20 125 10
SONCNZ525MI1 ~ ® 25 95 150 125  DC-T1T3.  4015M35c14 | AADN-2-0001 AAV-OG-M35x1  80T15
SDNCN 3232 P11 e 32 32 170 16
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR/L 0810 GO7-SHC

62/63




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

1] El

LF J
-
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast AItlKY Altlik Vidasr Baski Parcas\ Baski Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim |Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte mmmwmy
ggz‘z‘eerll}ngeggggnung Q R
Hi=H B LF LU WF &@ &
SRDCN 1616 H06 e 16 16 100 15 8
SRDCN 2020 K06 e 20 20 125 17 10 RC..0602.. | 3008-M25x6
SRDCN 2525 MO06 e 25 25 150 17 125
SRDCN1616H08C e 16 16 100 15 8 82108
SRDCN 2020 K08C ® 20 20 125 20 10 RC..0803.. | 3008-M3x8
SRDCN 2525 M08C e 25 25 150 20 125
SROCN1616H10C ® 16 16 100 20 8 ACKTS 401548 501
SRDCN 2020 K10C e 20 20 125 20 10
SROCN2525M10C  © 25 25 150 20 125 He- 103 d0i-HESd
SRDCN 3232 P10C e 32 32 170 20 16
SRICN2020K12C  ® 20 20 125 22 10 80-T15
SRDCN 2525 M12C e 25 25 150 22 125 RC..1204. 4015-M3.5x11
SRDCN 3232 P12C ® 32 32 170 22 16 ACK-05 | 4015-Wxi
SRDCN 2525 M16C e 25 25 150 32 125
SROCN3232P16C © 32 32 170 35 1p re-1609. 1020
SROCN2525M20C  © 25 25 160 32 125 .. 00 oo 80-120
SRDCN3232P20C ® 32 32 170 40 16 ] | nckoo lavosares
SRDCN 3232 P25C ® 32 32 170 40 16 RC..2507.. @ 1520-Mbx16
SRDCN 3232 P32C ® 32 32 170 45 16 RC..3209. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCN 1616 H06

OAKKO



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

“‘HT SRDCR

LU

= o

F m
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug )
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

L
Sikma Vidas| AItiiKY Altiik VidasN Baski Pargasi\ Baski Vidasi ) Tork Anahtar
Screw Shim |Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
_ Klemmschraube Unerage | Sihautefirtherge|] ~ Spannpratze | Klemmschraube  |Torx-Schitissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung ® 6
RLH=H B LF LU WF Q $

SRDCR/L 3232T06 e o 32 32 300 20 3235 RC..0602.. | 3008-M25x6 - - - 82-T08
SRDCR/L 3232P12C e e 32 32 170 40 32.65 RC..1204.. 4015-M35xi1 - - ACK-05 | 4015-Mdxd 80-T15
cnew> SRDCR/L 3232P16C ® O 32 32 170 40 32.85 RC..1605. @ 1020-Moxi1 - - 80-T20

HF

EI
A
KAPR
§ %

° LF j

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidas\ Baski Parcasl Baski Vidasi\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte | Klemmschraube Unterige Sihaute i Unerage | Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiiissel

grd?r/l}ng Codz

estell-Bezeichnung Q 4
RLH=H B LF WF & @&

SRGCR/L1616H06 e @ 16 16 100 20

SRGCR/L2020K06 e ® 20 20 125 25 RC.. 0602.. | 0084256

SRGCR/L1G16H0SC o ® 16 16 100 20 82-T08

SRGCR/L2020K08C e ® 20 20 125 25 RC..0803.. = 3008-M3x8

SRGCR/L2525M08C @ @ 25 25 150 32

SRGCRL1G1GHIOC ® ® 16 16 100 20 ACKTS 40153 5011

SRGCR/L2020K10C ® ® 20 20 125 25

SRGCRL2525MI0C © ® 25 25 150 32 He-10T3. 0SH35d1

SRGCR/L3232P10C e e 32 32 170 40 80715

SRGCR/L2020K12C e ® 20 20 125 25

SRGCR/L2525M12C ® @ 25 25 150 32 RC..1204.. 4015-M3.5x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11

SRGCR/L3232P12C e e 32 32 170 40

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick SRDCR 3232 T06

64 /65




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

j SRHCR
I

LF )

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Althk Altlik Vidas! Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw
Ba 'él:; [Ip(g %lade Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplatte Klemmschraube Untertge | Schraube fiir Unterlage Torx-Schiiissel
raeri B
Bestell-Bezeichnung ® @

RLH=H B LF WF MNR Y

& & |
SRHCR/L2525K06 ® O 25 25 125 25 325 RC..0602.. 3008-M2.5x6 - - 89708
SRHCR/L2525K08 e @ 25 25 125 25 325 RC..0803.. 3008-M3x8
SRHCR/L2525K10 e @ 25 25 125 25 36 RC..10T3. 4015-M3.5x11 i i 80715
SRHCR/L2525K12 e @ 25 25 125 25 40 RC..1204.
SRHCR/L2525K16 o @ 25 25 125 25 475 RC..1606.. 1020-Mbx11 - - 80-T20
SRXCR

(4
j

f
%LE LF | °°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasr Baski Parcasr Baski Vidasi '\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Klemmschraube Unterlage | Sehvaube fir Unieriage |~ Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schitissel

Ordering Code

W

Bestell-Bezeichnung @ é
RLH=H B LF WF & & @ &
SRXCR/L3232X08C e @ 32 32 220 47 RC..0803.. | 3008-M3x8 ACK5 401585 82-108
SRXCRL3232X10C ®® 32 32 220 47 RC.10M. ... _ g .
SRXCR/L3232X12C e e 32 32 220 47 RC..1204.. ' ACK-05 | 4015-Mdx11
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRHCR 2525 K06

<> A K KO® www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

T B :
“;LL o

KAPR=45°

KAPR r
Yedek Pargalarn / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim _KOd u Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage Schraube fiir Unferlage Torx-Schiiissel
Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung Q
H=H B LF WF & ) 5D
Sle| e p
SSDCN 1212 F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
SSDCN1616H09  © 16 16 100 8  SC.OOTS. | .o oo peioon vosnasdi S0P
SSDCN 2020 K09 e 20 20 125 10
SSDCN 1616 H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
SSDCN 2020 K12 e 20 20 125 10 SC.. 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
SSDCN 2525 M12 e 25 25 130 125
KAPR=45°

. :
| & 2

< K%R LF A
Stsmt Tak|Drr_1 Olgu!eri (mm) Keslici Ug[ Sikma g/idam é\/lt.hk Sﬁ)ltl|kg/iqa3| Tork TApaI;(tar
Takim Kodu Loa;ev /ZZ%;SSIELZK;I;};JZJ)) Wendesc/me/t;;f/:t;e K/emmschrgzel;ﬂel- Uﬁf;/I/:; Schraube ;z;;];/nrgr//gg TorX-Sc(;;/)z(isﬁtg/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
L HF=H B LF WF I
& & |
SSSCR/L 1212 F09 oo 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
SSSCRL1616H09  ® ® 16 16 100 20  SC.O9T. ..ot poooo avosisadi ST
SSSCR/L 2020 K09 ee® 20 20 125 25
SSSCR/L 1616 H12 eeo 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
SSSCR/L 2020 K12 ee® 20 20 125 25 SC.. 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 |AAV-07-M4.5x13 80-120
SSSCR/IL2525M12 e e 25 25 150 32
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SSDCN 1212 F09

66 /67




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

HF

17 d EI STFCR
i l_ :
E

§ ©
| LF
-
Stok Takim OI(;UI_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim _ Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fiir U/iter/ae
Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF AN
& & |
STFCR/L 0808 E09 OO 08 08 70 10
STFCR/L 1010 E09 oo 10 10 70 12 TC.. 0902.. 3007-M2.2x4.6 82-107
STFCRL1212F11 e e 12 12 80 16 ) )
STFCRL1616H11 e e 16 16 {00 20 T~ 1102. 4008-M2.5%6 82708
STFCR/L1616H16 e® @ 16 16 100 20
STFCR/L2020K16 e ® 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
STFCRL225M16 ® ® 25 25 150 32 1o~ 1613 " "
STFCR/L 3232 P16 oo 32 32 170 40
KAPR=90°
TE Bl
] Bl
©
KAPR LF -
-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage | Schraube f/]/Unrerlage
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
L H=H B LF WF N4
& & /‘@
STGCR/LOB08EO9 e e 08 08 70 10
STGCRL1010E03 e ® 10 10 70 12 TC.. 0902.. 3007-M2.2x4.6 _ - 82-107
STGCRL1212F11 e e 12 12 80 16
STGCRL1616HI1 e e 16 16 100 20  'o- 1102 4005112556 82108
STGCR/L1616H16 e @ 16 16 100 20
STGCRL2020K16 @ @ 20 20 125 25 o qgy3 | soi5g5ci4 | AATN-2-0001 | AAV-OBMBSXTT  80TIS
STGCR/L2525M16 e @ 25 25 150 32
STGCR/L3232P16 e ® 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STFCR 0808 E09

OAKKO



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

4

:
i
i
| P—
i
(—
] ©

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
StStOE Takgn Olgileri (mm) Keslici Ugt Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu nge/ 122%7&-55,?;;7;;};127)) Wendeschne/t;;zslgtge K/emmschigﬁg 1%,’/22 Schfaubg/;z%/flgrr/:z
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF N
Sl e | & /‘@
STJCR/L 0808 E09 eeo 08 08 70 10
STICR/L 1010 EQ9 oo 10 10 70 12 TC.. 0902.. 3007-M2.2x4.6 82-107
STICRL1212F11 e e 12 12 80 16 ’
STICRL1G16HI1 e e 16 16 100 20 1o~ 1102.  400M256 82-108
STJICR/L1616H16 e e 16 16 100 20
STJCR/L 2020 K16 oo 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
STICRL2525M16 e 25 25 150 32 1o 1013 * ”
STJCR/L 3232 P16 ee 32 32 170 40
KAPR=90°
= 4
KAf_R' 5> m
vgf L/ | j
. LU
LF A

Kesici Ug
Insert
Wendeschneiaplatte

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

HF=H B LF WF LU

STCCN 2020 L11 ® 20 20 140 10 50 TC..1102.
STCCN 1616 K16 e 16 16 126 8 24
STCCN 2020 M16 e 20 20 150 10 30
STCCN 2525 P16 e 25 25 170 125375 TC. 1613.
STCCN 3232 R16 ® 32 32 200 16 48
STCCN 2525 P22 e 25 25 170 125 80 TC..2204..

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
N Shim Shim Screw Torx Key
Schraube fiir Unteriage Torx-Schiiissel
%
& | 9
———J &&

Klemmschraube Unterlege

4008-M2.5x6 - - 82-108
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
4020-M4.5x12 - 80-120

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick STICR 0808 E09

68/69




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°
w ? 3 STUCR
| l_+
w o s ©
=| karr’i@ j
| LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
all S s R sin | Gimsoow | oKy
Ba'((jlm_KO(gl J Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fiir Unteriage Torx-Schitissel
raering coae Q
Bestell-Bezeichnung ® @
RLH=H B LF WF & \&\&\\\
STUCR/L0B0BED9 e e 08 08 70 10
STUCRL1010E0S e ® 10 10 70 12 TC.. 0902.. 3007-M2.2x4.6 82-107
STUCRL1212F11 e e 12 12 80 16 ) )
STUCRL1616H11 e e 16 16 100 20 1o~ 1102. 400256 82108
STUCR/L1616H16 © O 16 16 100 20
STUCR/L2020K16 e ® 20 20 125 25
. . 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
STUCR/L2525M16 e @ 25 25 150 32 TC. 1673
STUCR/L3232P16 e e 32 32 170 40
@ . - SVACR
o o 53"Max
=
| KAPR LF A—»
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
soa| P Biracoion o) ossert | S e Sim | s | oy
'(I')alt(jlm_Kodcu d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte K/emmschrauEe Unleriage Schvaube fiir Unteriage Torx—.s‘ch/[isseb
raering vode Q
Bestell-Bezeichnung @ @
= AN
RLH=H B LF WF & &&\\
SVACR/L1212K11 e e 12 12 125 16
SVACR/L1616K11 e ® 16 16 125 20 VC..1103.. 4008-M2.5x6 82-108
SVACR/L2020K11 e e 20 20 125 25

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stick STUCR 0808 E09

OAKKO



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5° o

=

ju

[N

= ©,
KAPR
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fir Unteriage Torx-Schiissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung B @ -@/
RLH=H B LF WF & &&\\ /‘

SVHBRL1212F11 e e 12 12 80 16
SVHBR/L1616H11 e e 16 16 100 20 VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SVHBR/L2020K11 e e 20 20 125 25
SVHBR/L2020K16 e e 20 20 125 25
SVHBR/L2525M16 e e 25 25 150 32 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11|  80-T15
SVHBR/L3232P16 e e 32 32 170 40

KAPR=107.5°
< [

KAPR ' :%v

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta k|m_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Untertage Schraube fir Unteriage Torx-Schiiissel
Ordering Code o
& &S|/
SVHCR/L 1212 F11 eeo 12 12 80 16

Bestell-Bezeichnung

SVHCR/L1616H11 e e 16 16 100 20 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SVHCR/L2020K11 e e 20 20 125 25

SVHCR/L2020K16 e ® 20 20 125 25

SVHCR/L2525M16 e @ 25 25 150 32 VC.. 1604... 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
SVHCR/L3232P16 e e 32 32 170 40

RLH=H B LF WF

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVHBR 1212 F11

70/71




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

gl !
: |

KAPR LF :ﬁ

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplatte Klemmschraube Unterlage Stvaube fir Unterage Torx-Schitissel

Ordering Code

<
Bestell-Bezeichnung ) @
LH=H B LF WF = Q 5
& é
SWBRL1212F11 e e 12 12 80 16
SWBRL1616HI1 e e 16 16 100 20  VB.1103. | 4008M256 : : 82708
SVBRL2020KI1 e e 20 20 125 25
SVBRL1616HI6 e ® 16 16 100 20 4015-M35¢12 AAV-08-M3 55
SVJBRL2020KI6 ® ® 20 20 125 25
SUBRLZS5MIG o o 25 25 150 g VB-T6D4. | AOISNGSK4 | ANN20002 ANOBNGSK!  BOTIS
SVBRL3232P16 ® ® 32 32 170 40
KAPR=93°

LF 3

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage Schraube fir Unteriage Torx-Schiiissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF o~ O S5
Sl=| &| A
SVJCR/L 1212 F11 ee 12 12 80 16
SVJCR/L 1616 H11 oo 16 16 100 20
SVJCR/L 2020 K11 oo 20 2 125 2% VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-T08
SVICRIL2525M11 e e 25 25 150 32
SVJCR/L 1212 F16 ee 12 12 80 16 4015-M3.5x11
SVICRL2020K16 @ @ 20 20 125 25 o 4enn | 405354 | AAVN--0002 | AMCOBM3SXT  80TI5
SVICR/L2525M16 e e 25 25 150 32
SVJCR/L 3232 P16 ee 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJBR 1212 F11

OAKKO



S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

WF

\

\Foi
il

=
=
O
o)

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

SVJCRLL 1212K11-SHC @ O 12
SVJCR/L 1616 K11-SHC ® O 16

12 125 12
16 125 16

VC.. 1103..

Kesici Ug

Sikma Vidast Altiik Altlik Vidast\ Sizdirmaz Vida Anahtar\  Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw | Threaded Pin Allen Key Torx Key
Klemmschraube Unterkge | Schvaube fir Unterlage Gewindestitt | Imensechskantsehlissel | Torx-Schliissel

Insert
Wendeschneidplatte

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

o)/

2703-MoX4 | AAL-03-3
2704-M8X1X5 AAL-05-4

Y

4008-M2.5x6 82-108

S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

KAPR=72.5°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SVVBN 1212 F11 e 12 12 80 06
SVVBN 1616 H11 e 16 16 100 08
SVVBN 2020 K11 e 20 20 125 10
SVVBN 2020 K16 e 20 20 125 10
SVVBN 2525 M16 e 25 25 150 125
SVVBN 3232 P16 e 32 32 170 16

Kesici Ug

S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

endescinoipiate | Kiemmchnauhe e | snamisinee | ronsinissy
|

&

VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 82-T08
VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11|  80-T15

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omnegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
1 ad./pes./stick SVJCR 1212 K11-SHC

72173




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

| [ E

[N
*l o= e
A
KAPR §
| LF x4
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim N Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Sehraube fir Unterlage Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung 4
H=H B LF WF &

SVVCN 1212 F11 e 12 12 80 06

SVVCN 1616 H11 e 16 16 100 08  VC.1103. | 4008-M25:6 - . 82108

SVVCN 2020 K11 e 20 20 125 10

SVVCN 2020 K16 e 20 20 125 10

SVVCN 2525 M16 ® 25 25 150 125  VC..1604.. | 4015M35x14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M35I1 — 80-T15

SVVCN 3232 P16 o 32 32 170 16

S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN.

KAPR=90° < LF N
TJ SCACR
: -
P
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Tak|Dm Olgu[eri (mm) Keslici U% Slkmagid_am éA/Ithk é)thkg/id_am Tork TAr}arl](tar

Takim Kodu /ZE%LS;.?M%)) WendeschneizZ;S/;tge K/emmschrgiflxs U/r/e;/la/; Schraube lefyzjntg;g;a

Ordering Code 2

Bestell-Bezeichnung @

RLH=H B LF WF VO S
ELle | & f

SCACR/L0808X06-S ® @ 08 08 115 08

SCACR/L1010K06-S @ O 10 10 125 10

SCACR/L1212G06-S ® O 12 12 90 12

SCACR/L1212K06-S ® O 12 12 125 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 82-108

SCACR/L1616F06-S © O 16 16 75 16

SCACR/L1616K06-S © O 16 16 125 16

SCACR/L1212G09-S © O 12 12 90 12

SCACR/L1212K09-S @ @ 12 12 125 12

SCACR/L1616F09-S © O 16 16 75 16 CC.. 0973.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15

SCACR/L1616K09-S @ @ 16 16 125 16

SCACR/L2020K09-S @ @ 20 20 125 20
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVWWCN 1212 F11

OAKKO



S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

P LF |
KAPR=95° | |

HF
e

= @
LKAF’R
Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Takim Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
0?‘ dlemring [,ygde Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplatte Klemmschraube Unterlage Schvaube fir Unterlage Torx-Schilissel
QD
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF & &\\&\\Q
SCLCR/L 0808 X06-S e @ 08 08 115 08
SCLCR/L1010X06-S ® © 10 10 115 10
SCLCR/L1212G06-S ® @ 12 12 90 12
SCLCR/L1212X06-S ® O 12 12 130 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SCLCR/L1212K06-S © ® 12 12 125 12
SCLCR/L1616F06-S ® O 16 16 75 16
SCLCR/L 1616 X06-S ® O 16 16 130 16
SCLCRL1212G09-S ® ® 12 12 90 12
SCLCRL1212X09-S ® O 12 12 130 12
SCLCR/L1616F09-S ® O 16 16 75 16 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T115
SCLCR/L1616G09-S ® O 16 16 90 16
SCLCR/L1616X09-S ® O 16 16 115 16
SCLCR/L2020X09-S © O 20 20 120 20
KAPR=90° F LF W
ol :
s & ol
| KebR
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Baléllm_KO(gl p Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterfage Sctvaute fir Unterge Torx-Schiiissel
raering coae P
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF & &
SDACR/L 0808 X07-S ® @ 08 08 115 08
SDACR/L1010K07-S @ @ 10 10 125 10
SDACR/L1212G07-S O O 12 12 90 12 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SDACR/L1212K07-S ® @ 12 12 125 12
SDACR/L1616 F07-S ® O 16 16 75 16
SDACR/L 1616 K07-S @ @ 16 16 125 16
SDACRL1212G11-S © O 12 12 90 12
SDACR/L1212K11-S @ @ 12 12 125 12
SDACR/L1616F11-S @ @ 16 16 75 16 DC.. 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
SDACR/L1616K11-S ® ® 16 16 125 16
SDACR/L2020K11-S @ @ 20 20 125 20

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCLCR 0808 X06-S

74175




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

—01°
KAPR=93 LF

HF

WF
5
B
B

ES
e
=~

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim N Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fir Unteriage Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung © 6
= 2

RLH=H B LF WF &

SDJCR/LOB0BXO7-S © © 08 08 115 08

SDJCRL1010X07-S © © 10 10 115 10

SDJCRL1212G07S © © 12 12 90 12

SDICRL1212X07:5 @ @ 12 12 130 12 pg_g702. | 4008256 - - 82108

SDJCRIL1616FO7-S e © 16 16 75 16

SDJCRIL1616X07-S o © 16 16 130 16

SDJCR/L2020X07-8 © © 20 20 120 20

SDICRL1212G11S o © 12 12 90 12

SDICRL1212X11-§ e @ 12 12 130 12

SDICRL1212K11-§ e @ 12 12 125 12

SDICRL1616F11-S © O 16 16 75 16  DC.11T3. | 4015M351 - - 80-T15

SDJCRIL1616X11-S © @ 16 16 130 16

SDJCRIL1616KI1-S © © 16 16 125 16

SDJCRL2020X11-S ® O 20 20 120 20

KAPR=91°

‘LKAPR LF |

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung \ @
= \\/
RLH=H B LF WF & \&\ | /

STGCR/L1216K11-S e O 12 16 125 16

STGCRL1GI6KI-S ® O 16 16 125 16  'o" 102 40052556 ' ' 82108
STGCR/L1216K16-S @ O 12 16 125 16
. . -M3. - - 80-T15
STGCR/L 1616 K16-S @ O 16 16 125 16 TC.. 1673 40153511
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 X07-S

<> A K KO® www.akko.com.tr




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

6 KAPR=91°

WF

<%@4

HF
®
o
H
+

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Sizdirmaz Vida Anahtar Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Threaded Pin Allen Key Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Gewindestit | mensectstansotlissel Torx-Schiiissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF & )
STGCR/L 1216 K16-SHC @ © 12 16 125 16 2703-MbX4 AAL-03-3
STGCRL1616KIG-SHC ® © 16 16 125 16 To- 00 DSBS gmes | pesd | 80T
KAPR=93° LF

HF
LN

~WF

8

| KAPR

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Abmessung (mm)

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar

Screw Shim Shim Screw Torx Key

. Klemmschraube Unteriage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel
Ordering Code

Wendeschneiaplatte
Q
Bestell-Bezeichnung @ @/
& &

SVJBR/L1616K11-S e e 16 16 125 16 VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108

RLH=H B LF WF

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links

Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

1 ad./pes./stiick STGCR 1216 K16-SHC

76177




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=90° LF
N |

=0 %

HF

L KAPR
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ball(jlm_KOCg.l p Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterge Sch/aubefd/Unre//age
raering voae Q
Bestell-Bezeichnung ® @
RLH=H B LF WF O Y I
§ &&\
SVACR/L0808X11-S O O 08 08 115 08
SVACR/L1010K11-S @ O 10 10 125 10
SVACR/L1212G11-S 0 O 12 12 90 12
SVACR/L1212K11-S e @ 12 12 125 12 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SVACR/L1616F11-S O O 16 16 75 16
SVACR/L1616K11-S ® @ 16 16 125 16
SVACR/L2020K11-S @@ 20 20 125 20
SVACR/L1212K16-S ® ® 12 12 125 12
VC..1604.. | 4015-M35¢11 80-T15
SVACRLL1616K16-S ® @ 16 16 125 16 ”
KAPR=93° LF

HF

= 1
; ® g

| KAPR

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Si K/emmschiggg Untggégé Scﬁ/aubg/}éilbnig;ggz
gg%/l}nte‘z:;gfsnung © é
| RLH=H B LF WF &
SVJCR/L0808X11-S e O 08 08 115 08
SVJCR/L1010K11-S e O 10 10 125 10
SVICRL1212G11-S e O 12 12 90 12
SVICRL1212K11-S e @ 12 12 125 12 VC..1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108
SVICRL1616F11-S O O 16 16 75 16
SVJCR/L1616K11-S ® O 16 16 125 16
SVICR/L2020K11-S O O 20 20 125 20
SVJCR/L1616K16-S e @ 16 16 125 16 AAV-08-M3.5x8
aow) SVICRL2020K16S » @ 20 20 125 20 U 1004 AOTSMRSAE T AANZO00 T e TP
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVACR 0808 X11-S

OAKKO



é

&

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Sizdirmaz Vida Montaj Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Threaded Pin Mounting Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Gewindestitt Morraxwsii BuHr Imensechsantscilssel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung \@,
N
H B RE HBKW LH OAL CNT THD @ &k&&\\&

ASTB-1212-L84-H e 12 12 4 95 16 84 MBXIX5 M4x0.7
ASTB-1616-L90-H e 16 16 1 55 16 90 MBXIX5 M4x0.7

2704-M8X1X5 | 2503-M4x12-C = AAL-03-3

HF

F.
(@

=
&

OAL

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert N Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Torx-Schiiissel

Ordering Code %
Bestell-Bezeichnung & /@/
SCLCR/L-12X43.3-06-H ® ® 1138 8 02 273 433
SCLCRL-16X433-06H o o 158 8 02 273 433  °C-0002. 4008-M2.5%6 82108
SCLCR/L-12X43.3-09-H ®© ® 1138 8 02 273 433
SCLCRL-16X433-00-H o e 158 8 02 o273 433  C¢-09m- 4015-M3.5x8 80-T15
R: Sad / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ASTB-1212-L84-H

78179




KAPR=93°

HF

Q/ﬁ A
KPR | ‘
0AL
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Torx-Schliissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
WF
SDJCR/L12X433-07 © © 118 8 02 273 433
SDJCR/L12X43.3-07-H ® © 118 8 02 273 433
SDJCRL16X433-07 ® e 158 8 02 273 433 DC.. 0702. 4008112516 82108
SDJCR/L 16X43.3-07-H ® e 158 8 02 273 433
SDJCR/L12X433-11 e e 118 8 02 273 433
SDJCR/L12X43.3-11-H @ e 118 8 02 273 433
SDJCRL16X433-11 e e 158 8 02 273 433 DC. 11T3.. A0I5H8.5 80TIS
SDJCR/L 16X43.3-11-H @ e 158 8 02 273 433

KAPR=93°

OAL

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Torx-Schiiissel

Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung @
R L HF WF RE LF OAL & /‘\/
SVICRL12X433-11 © © 118 8 02 273 433
SVJCR/L12X43.3-11-H e e 118 8 02 273 433
SVICRL16X433-11 ® ® 158 8 02 273 433 VC. 1103.. 4008-112:56 82108
SVJCR/L16X43.3-11-H @ e 158 8 02 273 433
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR/L 12X43.3-07

OAKKO



SECTOOLS ¢

70 0e

HF

]
Al

LF

WF

>

- OAL

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim 0'9[”_9” (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Sag Altiik Sol AItIK\  Altlik Vidasi \ Altlik Vidasi Pult Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Right Shim Left Shim | Shim Screw | Shim Screw Ring Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Klemmschraube veelinseets | veaehispes | Schaute firUnertge | St i Unergening | Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung &% 6
RL OAL LF WF HF

SERL1243311 ®® 433 273 8 118
SERL-16x43311 ®® 433 273 8 158 11EREL | 4084256 - - - - 62-108
TERL-1613316 @ ® 433 273 8 158 16EREL 171054022 ATS-16E | ATS-16 AN1US0d5 ABPL03 | 82-T10

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick SER-12x43.3-11

Takim tutucuyu, baglama tinitesinden sékme  Quick change, without having to remove the  Esist nicht nétig, den Grundhalter vom Werkzeugtréager

zorunlugu kalmadan hizlica degistirin! tool-holder from the gang ! zu entfernen schnelle wechsel maglich!

Makina diginda 6n ayar yapmak mimkun. Presetting is possible outside of the machine. Voreinstellung ausserhalb der Maschine ist méglich.
Cok hassas montaj. Ultra precise fitting. Ultra-préziser Montage.

Rijit sabitleme. Rigid fixation. Starre Befestigung.

Takim tutucu bélimii: 12x12 ve 16x16 mm.  Tool-holder section : 12x12 and 16x16 mm.  Grundhalter: 12x12 und 16x16mm.

Sag ve sol uglar kullanilir. Left and right inserts available. Links und Rechts WSP verwendbar.

DETAYLI BiLGi iCiN BARKODU OKUTUNUZ
SCAN ME FOR MORE DETAILS
SCANNEN SIE MICH NACH WEITEREN DETALS

80/81




